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Lampiran 1 Informed Consent 

 

SURAT PERNYATAAN 

PERSETUJUAN MENJADI SUBJEK PENELITIAN 

(INFORMED CONSENT) 

 

Saya yang bertanda tangan di bawah ini : 

 Nama  : 

 Jenis Kelamin : 

Umur  : 

Saya telah mendapatkan penjelasan dan saya memahami sepenuhnya tentang 

penelitian: 

Judul Penelitian :“Gambaran Kualitas Hidup Pasien Penderita Periodontitis   

   Pasca Perawatan Curettage di RSGM UMY” 

Nama Peneliti  : Sri Dwi Mutiara 

Program Studi  : Kedokteran Gigi Universitas Muhammadiyah Yogyakarta 

Dengan ini saya bersedia untuk menjadi responden dalam penelitian ini. 

 

 

Yogyakarta,    2019 

           Responden 

 

 

                      (................................) 



 

 

Lampiran 2 Kuesioner OHIP-14 

 

LAMPIRAN KUESIONER OHIP-14 

NO DIMENSI 

OHIP-14 

BUTIR 

PERTANYAAN 

Checklist (v) jawaban Anda pada angka yang 

tertera dibawah ini, sesuai dengan yang Anda 

alami. 

Tidak 

Pernah 

0 

Sangat 

Jarang 

1 

Kadang-

kadang 

2 

Sering 

 

3 

Sangat 

Sering 

4 

1 Keterbatasan 

fungsi 

1. Pernahkah 

anda 

bermasalah 

dengan 

pengucapan 

berbagai kata 

karena 

permasalahan 

pada rongga 

mulut anda? 

2. Pernahkah 

anda merasa 

bahwa anda 

tidak dapat 

mengecap 

dengan baik 

karena 

permasalahan 

pada rongga 

mulut anda? 

     

2 Rasa sakit fisik 1. Pernahkah 

anda merasa 

sakit pada 

rongga mulut 

anda? 

2. Pernahkah 

anda merasa 

tidak nyaman 

mengunyah 

berbagai 

makanan 

karena 

permasalahan 

     



 

 

pada rongga 

mulut anda? 

3 Ketidaknyama

naan psikis 

1. Pernahkah 

anda pernah 

merasa rendah 

diri karena 

permasalahan 

pada rongga 

mulut anda?  

2. Pernahkah 

anda merasa 

tegang karena 

permasalahan 

pada rongga 

mulut anda? 

     

4 Ketidakmampu

an fisik 

 

 

 

1. Apakah anda 

pernah merasa 

tidak puas 

dengan 

makanan yang 

anda konsumsi 

karena 

permasalahan 

pada rongga 

mulut anda?  

2. Pernahkah 

anda 

menyela/berhe

nti makan 

karena 

permasalahan 

pada rongga 

mulut anda? 

     

5 Ketidakmampu

an psikis 

1. Pernahkah 

anda merasa 

sulit 

relaks/santai 

karena 

permasalahan 

pada rongga 

mulut anda?  

2. Pernahkah 

anda merasa 

sedikit malu 

karena 

permasalahan 

     



 

 

pada rongga 

mulut anda? 

6 Ketidakmampu

an sosial 

1. Pernahkah 

anda merasa 

tersinggung 

kepada orang 

lain karena 

permasalahan 

pada rongga 

mulut anda?   

2. Pernahkah 

anda kesulitan 

dalam 

melakukan 

pekerjaan 

sehari-hari 

karena 

permasalahan 

pada rongga 

mulut anda? 

     

7 Handicap 1. Pernahkah 

anda merasa 

bahwa hidup 

terasa kurang 

memuaskan 

sehari-hari 

karena 

permasalahan 

pada rongga 

mulut anda?  

2. Pernahkah 

anda sama 

sekali tidak 

dapat 

melakukan 

sesuatu karena 

permasalahan 

pada rongga 

mulut anda? 

     

 

 

 
 

 



 

 

Lampiran 3 Hasil Olah Data SPSS 

Umur * Kualitas_Hidup Crosstabulation 

   Kualitas_Hidup 

Total    Baik Sedang 

Umur 22-35 Tahun Count 2 0 2 

% of Total 14.3% .0% 14.3% 

36-48 Tahun Count 6 1 7 

% of Total 42.9% 7.1% 50.0% 

49-62 Tahun Count 5 0 5 

% of Total 35.7% .0% 35.7% 

Total Count 13 1 14 

% of Total 92.9% 7.1% 100.0% 

 

Jenis_Kelamin * Kualitas_Hidup1 Crosstabulation 

   Kualitas_Hidup1 

Total    Baik Sedang 

Jenis_Kelamin Laki-laki Count 8 1 9 

% of Total 57.1% 7.1% 64.3% 

Perempuan Count 5 0 5 

% of Total 35.7% .0% 35.7% 

Total Count 13 1 14 

% of Total 92.9% 7.1% 100.0% 

 

 

Jumlah_Skor 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Baik 13 92.9 92.9 92.9 

Sedang 1 7.1 7.1 100.0 

Total 14 100.0 100.0  



 

 

  Skala_Likert 

Total   Tidak Pernah Sangat Jarang Kadang-kadang Sering 

Kesulitan Pengucapan Kata Count 10 3 1 0 14 

% of Total 5.1% 1.5% .5% .0% 7.1% 

Kesulitan Mengecap Makanan Count 11 3 0 0 14 

% of Total 5.6% 1.5% .0% .0% 7.1% 

Rasa sakit pada Rongga 

Mulut 

Count 9 5 0 0 14 

% of Total 4.6% 2.6% .0% .0% 7.1% 

Tidak Nyaman Mengunyah Count 7 4 3 0 14 

% of Total 3.6% 2.0% 1.5% .0% 7.1% 

Merasa Rendah Diri Count 7 5 1 1 14 

% of Total 3.6% 2.6% .5% .5% 7.1% 

Merasa Tegang Count 9 4 1 0 14 

% of Total 4.6% 2.0% .5% .0% 7.1% 

Tidak Puas dengan Makanan 

yang di Konsumsi 

Count 10 3 1 0 14 

% of Total 5.1% 1.5% .5% .0% 7.1% 

Terganggu saat makan Count 11 1 1 1 14 

% of Total 5.6% .5% .5% .5% 7.1% 

Kesulitan beristirahat/relaks Count 12 2 0 0 14 

% of Total 6.1% 1.0% .0% .0% 7.1% 

Merasa malu Count 11 3 0 0 14 

% of Total 5.6% 1.5% .0% .0% 7.1% 

Tersinggung oleh orang lain Count 12 1 1 0 14 

% of Total 6.1% .5% .5% .0% 7.1% 

Kesulitan melakukan 

pekerjaan 

Count 13 1 0 0 14 

% of Total 6.6% .5% .0% .0% 7.1% 

Hidup terasa kurang 

memuaskan 

Count 11 3 0 0 14 

% of Total 5.6% 1.5% .0% .0% 7.1% 

Ketidakmampuan beraktivitas Count 13 1 0 0 14 

% of Total 6.6% .5% .0% .0% 7.1% 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Count 146 39 9 2 196 

% of Total 74.5% 19.9% 4.6% 1.0% 100.0% 



 

 

Lampiran 4 Ethical Clearance 

 


